Sammenheng mellom brgk, prosent og desimaltall

01+01+01+01+01+01+01+0,1+01+0,1=1

=» Serdudaat0,1= 1—10 siden det er 10 stk. 0,1 her?

> % av 100 er 10, 10% tilsvarer alts& 0,1!

02+02+02+0,2+02=1

=» Serdudaat0,2 = % siden det er 5 stk 0,2 her?

> % av 100 er 20, 20% tilsvarer altsa 0,2!

Oppgave 1: Fyll inn det som mangler:

+ +
=» Ser du da at = i siden det er 4 stk her?
> i av 100 er , % tilsvarer altsa I

Oppgave 2: Klipp ut desimaltallene og brgkene nedenfor, og lim dem inn i

riktig kolonne pa neste side:
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Sammenheng mellom brgk, prosent og desimaltall

10% 12,5% 20% 30% 40%

Oppgave 3: Fyll inn med desimaltallene som mangler:

a) + =1

b) + + + + =1

C) + + + =2

d) + + + + =15

e) + + + + + + + =1

f) + + ~1




